

李涌牺牲周年祭:妻子旧地追思英魂

记者跟访高速交警用坚守纪念李涌,巡逻中奔跑百米排除隐患

国庆假期,是很多青岛市民和亲人团聚或者出游的好日子,也是青岛交警忙碌的时候。去年的国庆假期,交警李涌在岗位上永远地离开了我们。今年十一期间,记者跟随李涌的亲人和同事们到李涌牺牲的地方,悼念追思英烈。

李涌牺牲周年:重回旧地追思英魂

10月3日,青岛的天空飘着小雨。

一年前的这一天,时任青岛同三高速交警二中队中队长的李涌,在执行任务过程中,为保护执法对象安全,不幸壮烈牺牲,永远地离开了这片他深爱着的土地以及亲人、战友。

10月3日,李涌牺牲一周年的日子,女儿李圣和亲友们来到烈士陵园祭奠李涌。李涌牺牲后3个月,李圣接过了他的旗帜,成为了一名交通警察。

李圣从警后,先是在市北交警宣传科工作,后来被调到交警支队宣传处,向更多人普及交通安全知识。

10月3日上午,李涌的妻子陈瑛,来到丈夫牺牲的地方祭奠。在涵洞前,陈瑛和李涌的同事们先后送上鲜花,表达无限的哀思和敬意。“李圣现在也当了交警,这是继承她爸爸的遗志,警察的职业有危险,很辛苦,我相



青岛交警在李涌牺牲的地方悼念。刘卓毅 摄

信,她也有心理准备,她一定会努力的。”陈瑛告诉记者。

跟访高速交警:狂奔百米排除隐患

10月4日上午10时许,记者来到胶州市营海立

交附近,跟随胶州湾高速交警一中队民警开始巡逻。中队指导员刘书红告诉记者,高速交警主要执行巡逻排除隐患、处罚交通违法以及帮助困难群众等任务。

一中队辖区是青兰高速(营海立交到红岛立交)25公里长的路段。10时10分许,警车停在应急车道内。刘书红下车后,回头跑出100多米,他发现路中间有三块木板。刘书红一边向车辆招手示意让他们减速变道,一边瞅准机会将木板拖到路边应急车道内,再将它们放到护栏外。“这些木板一旦被车辆碾碎或者碾飞,容易伤到别的车辆。撞到挡风玻璃上,容易给司机造成惊吓,导致高速行驶中的事故。”刘书红告诉记者。

国庆假期:出动警力1.4万余人次保安全

记者从青岛市公安局交通警察支队了解到,国庆假期,青岛全市进出主城区车流量达到271.5万多辆,全市交警出动警力1.4万余人次,日均设置岗位420多处,检查车辆10.1万多辆次,查处各类交通违法行5万多起。观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅

青岛市疾控中心发布疫情防控健康提醒 省外入(返)青人员须落实“落地检”

本报10月7日讯 10月7日,青岛市疾控中心发布疫情防控健康提醒,提醒广大市民朋友做好返程规划、及时主动报备、按时核酸检测、遵守防疫规定、加强个人防护、积极接种疫苗。

省外入(返)青人员返程过程中,尽量错峰出行,避免途经中高风险地区。返程途中全程规范佩戴口罩,配合车站做好体温检测、出示健康码等防控措施,记录乘坐公共交通工具的班次、时间和座位号等信息,确保可及时追溯。自驾途中,在高速公路服务区(尤其是卫生间、购物区等室内场所)注意个人卫生,与他人保持安全社交距离,非必要不在高速公路服务区堂食。所有省外入(返)青人员,应提前3天主动向目的地所在社区(村)、住宿宾馆和单位报备,如实提供活动轨迹和个人健康状况,配合做好健康码和行程码查验、核酸检测、隔离观察和健康监测等相关疫情防控措施。重点关注内蒙古、新疆等地近期疫情发展较快的省市及有中高风险区的地市。省外入(返)青人员须落实“落地检”,持48小时内核酸阴性证明,抵青后进行“5天3检”,即第1、3、5天各进行1次核酸检测。积极配合镇街、社区做好常态化防控形势下的“应检尽检”核酸检测工作,每周按时主动进行核酸检测,及早发现感染,以便控制传播。对7

天内有高风险区旅居史的人员,采取7天集中隔离医学观察。对7天内有中风险区旅居史的人员,采取7天居家隔离医学观察,如不具备居家隔离医学观察条件,采取集中隔离医学观察。对尚未公布中高风险区但7天内发生社会面疫情的地区,参照中风险区执行。对不履行疫情防控个人责任、不主动报备、谎报瞒报行程信息、不配合随访排查、不服从疫情防控管理要求以及其他扰乱疫情防控秩序等行为,造成疫情传播风险的,将依法追究法律责任。

青岛市疾控中心专家提醒,请市民严格落实“戴口罩、勤洗手、常测温、少聚集”等个人防护措施,养成良好的个人卫生习惯,减少非必要外出,注意保持安全距离。密切关注自身和家人健康状况,如出现发热、咳嗽、乏力、咽痛、腹泻、味(嗅)觉减退等症状,不要自行用药,要规范佩戴好口罩,及时到正规医疗机构就诊,就医途中避免乘坐公共交通工具,就诊时如实告知个人接触史、旅居史和活动史,以免延误诊疗。请符合条件的市民朋友全程接种新冠病毒疫苗和加强免疫,尤其建议60岁以上符合疫苗接种要求的老年人尽快完成全程免疫。已完成疫苗接种的市民朋友们,依然不可放松警惕,坚持做好个人防护。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

青岛男篮抵达杭州 季前赛今战深圳

本报10月7日讯 2日清晨,青岛下起了雨,青岛国信水产男篮从国信体育中心酒店出发,前往杭州赛区,开启新赛季征程。

10月6日下午,青岛男篮迎来首场比赛。在2022-2023赛季CBA联赛季前赛首日比赛中,青岛国信水产男篮与北京控股相遇。最终,青岛男篮68:78不敌对手。作为以锻炼队伍为主的比赛,青岛男篮外援以及年轻球员的发挥让人眼前一亮。尤其是大外援里斯,替换上场后,一度帮助青岛队打出一波10:0,他的暴扣以及脑后传球更是点燃全场。全场比赛,里斯砍下22分外加10篮板,另一名外援尤金拿到12分。之后,在10月8日,青岛男篮将与深圳



青岛男篮正式出发。栾丕炜 摄

队再进行一场季前赛。10月12日,青岛国信水产男篮本赛季首场CBA常规赛将迎来龙狮的挑战,一起期待球队的精彩表现。(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

李沧区市政为46条道路做“B超”

本报10月7日讯 国庆假期,李沧区市政公司组织专业力量,动用探地雷达对李村商圈、青岛火车北站等客流、车流密集区域的46条道路开展了道路空洞检测工作。

这次在国庆假期开展道路空洞检测工作,主要目的是检查站前路、静乐路、夏庄路等46条人流、车流密集道路的健康状况,排除一切可能危及群众生命

安全的隐患。检查采用的CAS探地雷达是一种高科技检测设备,能向地下发射雷达波,精准检测出地下空洞,并直观地显示在电脑屏幕上。使用CAS探地雷达检测道路空洞就像给道路做“B超”,雷达检测后,维护人员对发现的路基病害再进行钻探验证,可以及时掌握道路路基状况,加强预防性养护。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 王彬)

讲文明 树新风 公益广告

第八届 全国道德模范

张连钢

山东省港口集团有限公司
高级别专家

敬业奉献

大国多良匠。从“一张白纸”到“领跑世界”,你带领团队让“中国效率”成为全球自动化码头标杆,每一次自我超越都是“中国智造”的传奇续写,迸发出激荡人心的中国力量。

